

长 艺 党 建

第【075】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年8月6日

立足新发展阶段 贯彻新发展理念

——长艺职院开展“深入学习湖北省第十二次党代会精神”

专题报告会

为了深入学习湖北省第十二次党代会精神，根据《中共湖北省委关于认真学习贯彻省第十二次党代会精神的通知》、《中共荆州市委组织部关于开展“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，推进落实省第十二次党代会决策部署”教育培训的通知》要求，结合我院工作实际，于8月4日在教一301会议室开展了“深入学习湖北



省第十二次党代会精神”专题报告会，学校党委副书记、院长金仁炎、副院长杨小丙、刘静、余小民以及各部门领导出席了会议，会议由党委委员、党群办主任陈国祥主持。

会上，与会领导结合工作实际，完整准确全面理解湖北省第十二次党代会的会议精神，详细解读了王蒙徽同志在党代会上的报告。对标省第十二次党代会决策部署，就增强创新能力，加强人才队伍建设，坚持安全发展，实现学校接续高质量发展等方面进行主题发言。



金仁炎院长指出，学习宣传省第十二次党代会精神，是我们当前和今后一个时期的重要政治任务。省第十二次党代会，擘画了湖北未来五年乃至更长一个时期的发展蓝图，确立了“努力建设全国构建新发展格局先行区”的奋斗目标，鼓舞人心，催人奋进。要深学、细照、

笃行，一丝不苟地贯彻落实湖北省十二次党代会的决策部署，实现学校高质量发展，助力荆州建设江汉平原高质量发展示范区的实际行动。

省第十二次党代会回顾了前五年的成就，硕果累累，令人振奋，谋划了今后五年的发展思路，立意高远，催人奋进。报告中提出的努力建设全国构建新发展格局先行区的战略定位，是立足新发展阶段。贯彻新发展理念、构建新发展格局的必然要求。下一步，我们将深入学习贯彻落实省第十二次党代会精神，与下基层察民情解民忧暖民心实践活动相结合，解决教职工的工作困难，提升全校师生的生活满意度，促进学校硬件、软件设施的建设，不断满足人民群众对美好生活新期待，统筹抓好发展和安全两件大事，实现长艺职院平稳高质量发展，为加快“建成支点、走在前列、谱写新篇”贡献新的智慧和力量！

稿件编辑：党委办公室